CamocTrosiTesibHasi pabota 4.2
Pemenne kBaapaTHBIX ypaBHeHHIi o ¢popmy.ie
Bapuant 1.

Al. Pemute ypaBHeHue:
a) x> —6x+5=0; 6)—x>+Tx+8=0; 8) 5x° —8x+3=0;
2) 4x* —4x+1=0; 0) 2x* —6x+5=0; e) x> —6x =4x-25;
o) x° —6x+5=0; 3) 2x> =5x+3=0; u) 4x* =7x+3=0.

B1. ITpyu Kaknx 3HAYeHUAX k KBajpaTHOe ypaBHeHHMe X~ +5x+2k =0 He nmeer
KOpHeit?

3amanus A1 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aTEIBHON MOATOTOBKH.

CamocTrosiTesibHasi pabota 4.2

Pemenne kBaapaTHbIX ypaBHeHHIl o ¢popmy.ie
Bapuant 2

Al. Pemute ypaBHeHue:
a) x> +7Tx+12=0; 6)—x"+8x+9=0; 8) 3x*+7Tx—-6=0;
2) 9x* —6x+1=0; 0) 7x*+9x+2=0; e) 5x* +1=6x—4x%;
o) 4x* —x+1=0; 3) —x* =2x+15=0; u) 5x* =3x-2=0.

B1. ITpn kKaknx 3HaYeHUAX k KBajpaTHoe ypaBHeHHMe X —3x+12k =0 nmMeer nBa
KOpHs1?

3amanus Al COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00513aTEIHHOMN OITOTOBKH.





